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Wedbrojba za Monarhija 
iznaša 4 K za 8 mjeseca. 

Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4 

per 3 mesi. Un singolo 
numero 2 cent

Abonnemont fQr die 
Monarchie vierteljlhrig 4 Kf einzelne Nummer 

2 Heller.

OMNIBUS
Izlarl u 11 ura prije podne osim nedjelje 

I svetta svaki dan.
Esce oq<ii giorno alle 11 aut. eccetto 

/-.elle domeniche o feste.
Erscheint, aueser an Sonn- u. Feler- 
tagen, tàglich um 11 Uhr Vormittag.

i mnjaai
Za uvrštenje objava u 
»Malom oglasniku« plaća 
se xa svaku rieč 2 p^re. 
Najmanja pristojba 80 p

Per le inserzioni d* avvisi 
nel »Notiziario d'affari« 
si paga per ogni parola 
2 cent. Tassa minimale 

30 centesimi.

Jedes Wort im » Kleinen 
Anzeiger« kosi et 2:h.

Die niedrigste Taxe 30 h.
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PARTE ITALIANA.

TELEGRAMMI.
Il Consiglio dell’impero.

Vienna, 17. — Nella seduta di ieri fu 
ripresa la discussione articolata sulla ri
forma della legge industriale. Il deputato 
Eispinner chiede che venga accettata la 
proposta della minoranza. Approvato. Ad 
oratori generali furono eletti Holanski 
(prò) e Eldersch (centra).

Prima della seduta i membri della 
commissione avevano tenuto una confe
renza per studiare il modo di accelerare 
le discussioni. Venne stabilito di invitare 
tutti i partiti ad eleggere ognuno quattro 
oratori, e di non tenere discorsi più lun
ghi che oltrepassano i io minuti. t

Dopo i discorsi degli oratori generali 
la discussione articolata sulla nuova legge 
industriale è terminata. Prossima seduta 
lunedi.

N OTIZ I E.
La festa del .Corpus Domini* a 

Luasinpiccolo.
Ci scrivono da Lussinpiccolo, 15 giu

gno 1906: Più volte questo Uffizio par
rocchiale si rivolse alla Direzione della 
banda cittadina di qui, per avere la banda 
nelle occasioni del »Corpus Domini« e 
del Venerdì santo, ma inutilmente, per
chè senza addurre verun motivo, venne 
sempre negata.

Essendo desiderio di questa popola
zione di rendere quest’ anno più solenne 
la processione del »Corpus Domini«, e 
memore delle negative avute precedente- 
mente, la Direzione della Confraternita 
del Ss. Sacramento, unitamente a molti 
cittadini si rivoLe all’ i. e r. Ammira
gliato del Porto in Pola, per avere la 
banda dell’ i. e r. Marina da guerra, la 
quale da parte di S. E. il Signor Vice- 
Ammiraglio de Ripper venne concessa, 
ed arrivò qui la sera del 13 giugno a. c.

Nel giorno seguente del »Corpus Do
mini«, con una magnifica giornata, le 
contrade e finestre addobbate e con nu
meroso concorso di ogni: ceto di persone, 
sortì alle 7 ant. la processione, alla quale

intervennero tutte le ii. rr. Autorità, la Lussinpiccolo in proposito alla festa suđ-| Seljakom, koji se kupe okolo, njem- 
Confraternita del Santissimo, e varie altre : descritta, e ne versa lagrime amare. Ce 1 škutarskoga lista »Štajerc« preporučivali
pie associazioni nonché le scuole, at- 
compagnati dalla brava bandaadella Ma
rina.

Terminata la processione, nel sortire 
da chiesa le ii. e rr. Autorità precedute 
dall’ i. r. Capitano distrett., ebbe, la banda 
che trovavasi schierata sul piazzale della
chiesa, ad intonare 
che venne ascoltato 
toso raccoglimento ; 
festività ecclesiastica.

l'inno deli' impero, 
da tutti con rispet- 
così ebbe fine la

su misleli da ni već muzik na svitu nego, su nekoga Vračka, koji se piše na nje- 
njihova, ah! N. đ. R.) 'mačku »Wratscko«, rodjenog Slovenca,
---------- -------- ----- — ali Njemca u dušu i tielo ; baš su tako 

negda našim preporučivala Bennata, kao 
da je naš, a on je pravi talijanski Vračko.

S druge strane takozvani naprednjaci 
postavili su obaška svojeg kandidata, kao 
da bi bila doba, pravdati se za domaće 
razmirice, dok nam baš tudjinac zapovjeda 
u svem.

Došao je dan izbora i narodni predlo- 
ženik Korošac dobio je okolo devetnajst 
tisuća glasova, dok jih druga dva skupa 
nedobiše nego nešto okolo devet tisuća.

Ali recimo, da su Vračkovci i napred
njaci jači, pak da izadje Vračko Njem- 
škutar, kako bi onda bilo ? Nebili žig 
izdajstva pao na one napredne »Sloven
ce«, koji su postavili posebnoga kandi
data ? Bi zaisto, jer dok nam preti na
rodna pogibelj, da nas ponjemče ili po- 
talijanče, dotle »naprednjaci« gdje su u 
manjini moraju podupirati one, kojim 
kažu da su »klerikali« i obratno, kad su 
jedni i drugi po rodu i jeziku Slovenci.

To spominjemo zato, jer nam je dobra 
nauka.

Njemci, pravi Niemci, koji truju um 
slovenskoga naroda po Štajerskoj sa svo
jim listom »Štajcrc«, kao što su trovali 
neko vreme Talijani naš puk sa tobože 
»Pravom Našom Slogom«, — pisali su 
malo dana pred onim izborom proglas 
na prave napredne Njemce. Taj proglas 
bio je u listu »Grazer Tagblatt« od 27 
maja. U njem se Niemci —, kojih je u 
dolnjem Štajeru mnogo manje nego li 
Slovenaca, — pozivaju neka daju glas 
za Vračka. »Nije zato, rekli su, naš po
ziv, što bi tobože Vračko bio u pogibelji. 
On ima dosta glasova (smokvu l), ali 
svejedno Vi Niemci morate da ga podu
prete. Tri, četiri kandidata (slovenska) 
jesu tu, koji se, braća, ljuto kolju medju 
se, a iz toga mora nami koristi biti« 
(Drei, vier, Bewerber stehen da, einen 
erbitterten Bruđerkrieg fiihrenđ, — und 
aus all dem kònnen ja nur wir Gewinn 
ziehen), — tako su Niemci govorili Njem- 
cem dok su se Slovenci medju se klali o 
tri kandidata, gdje bi morao biti samo 
jedan.

HRVATSKA STRANA.

BRZOJAVKE.
Carevinsko vieće.

Beč, 17. — U jučerašnjoj sjednici na-
stavljena je podrobna rasprava o reformi 
industrijalnoga zakona. Zastupnik Ein- 
spinner traži neka bude prihvaćen pređ- 
log manjine, koji bude i prihvaćen. Ge
neralnim govornicima izabrani su Holan- 
sky (za) i Eldersch (proti).

Prije sjednice bijahu se sastali članovi 
industrijalnoga odbora, da viećaju kako 
bi se pospješilo razpravu o reformi indu
strijalnoga zakona. Određiše pozvati sve 
stranke neka za svaku 16 grupa govore 
najviše 4 govornika, a svaki govor da ne 
potraje više od 10 minuta.

Iza govora glavnih govornika dovršena 
contenti e soddisfatti della sollecita ac- ; ra3praVa ° °^ničkoj noveli,
coglienza loro largita tanto neL suddetto S1,eđeća sJednlca u P°"'đjeljak. 
locale, quanto nelle singole abitazioni, 
dalle famiglie presso le quali ebbero gra: 
tuitamente a pernottare. Epperciò, eglino 
tutti manifestarono la propria gratitudine, 
nel congedarsi, suonando sul cassero del 
vapore »Vis« parecchie marcie, anche al 
numeroso pubblico, che li accompagnò 
festoso, per salutarli da ultimo, alla riva, 
con replicati »urrah!«

Anche da questa cortese manifestazione 
si può comprendere come ebbero a com
portarsi i veri lussignani ! Ed imparino a 
rispettare gli altrui sentimenti, almeno 
gli autori delle grida: »Viva l’Istria ita
liana!« ed »Evviva la Lega nazionale 1« 
ecc. emesse a perdifiato, in occasione 
dell’ ultima gita da Pola.

NB. Fra i partecipanti alla processione, 
mancava come al solito, la Deputazione 
comunale di qui, forse perchè gli adepti 
della stessa, curiosavano nascosti dietro 
le persiane delie case, la imponente ecce
zionalità della predetta solenne funzione!

(Il »Supplemento, serale del Giornalétto 
di Pola« ebbe già sabbato un articolo>da

Trovandosi poi occasionalmente qui di 
passaggio Monsignor Vescovo Dr. Ma- 
hnić, durante il pranzo nella casa del 
M. R. Signor Parroco Dr. Bonefačić, la 
banda stessa rallegrava i convitati con 
scelti pezzi di musica fino circa alle 2 p.

Dopo finite le due prestazioni, i ban
disti si recarono nel locale loro gentil
mente destinato, in sala della patriottica 
società »Zora« ove furono ospitati, e si 
trattennero in lieta compagnia di quanti 
loro si avvicinarono, per modo, che il 

doro capobanda si espresse essere eglino

Našim Ijudem na spomen!
Biti će petnajstak dana, da je peta ku

rija dolnje štajerske birala u Beč zastup
nika na mjesto umršega viteza Berksa.

Veći dio naroda upro je oči u doktora 
Korošca vrloga rodoljuba u onom kraju. 
Ali je Korošec katolički svećenik, pak 
neka se i bavi pametnimi posvetnimi pi- 
tanji, tako zvani naprednjaci postavili su 
mu protukandiđata, a tako i oni kmetovi,
koji misle, 
baš kako i 
treba držati 

Tako su

da moraju držati s Niemci, 
kod nas neki ćuki misle, da 
s Talijani.
bila tri kandidata. Tamo se

izabire izravno i za Beč, jer je zakon, 
da gdje se u kojoj pokrajini bira zastup
nika za zemaljski sabor izravno, — ne 
kroz fiduciare, tamo se izravno bira i za 
parlamenat u Beču. Tako, buduć se u 
Štajerski zemaljski sabor neizabire više 
zastupnika kroz fiduciare, birao je narod 
izravno i zastupnika pete kurije za Beč. 
Tako dolazi, da je i broj izbornika velik, 
na tisuće i tisuće.

Izvješće
tajnika družbe Sr. Girila 1 Metoda xa Istru, {Itane 

due 31. svibnja 1906. na glavnoj skupštini u
Voleikom.

(Nastavak.)

Ali ni kod »narodnog biljega« nije sta
la ona u istinu bezprimjerna djelatnost 
naših vrlih »zidara«. Netom im je dopao 
u ruku naš proglas, s mjesta su se oku
pili da vijećaju, kako bi i oni družbi 
pomogli. I zaključili su kupiti u narodu 
krunske prinose. U sva malo znatnija 
mjesta razaslali su oni prinosne arke, a 
držim, da nije teško predočiti sebi, koliko 
je pako taj novi podhvat iziskivao truda 
i napora od velevrijeđnih naših »zidara«.

Oni su osim toga sklopili posebne u- 
govore s tvornicom žigica u Osijeku, s 
tvornicom sapuna u Zagrebu, s trgovcem 
rublja gosp. Gjakovićem isto u Zagrebu, 
riječju, oni su upravo neumorni u tra
ženju izvora, odkle bi, crpili karist za 
nafck družbu. AH je zato njihovo nasto

janje okrunjeno i divnim uspjehom. Oni 
su za nas u posljednjih šest mjeseci lanj
ske godine sabrali do 7100 kruna, koja nam 
je svota bila dostavljena početkom ove go
dine. Od prilike jednaku svotu sakupili su 
i u prvoj polovici prošle godine, tako da nam 
njihov dar za prošlu godinu iznaša oko 
14.000 kruna.

Glava ili kako oni vele, veliki meštar 
toga znamenitoga društva je gosp. E. 
Kornitzer, trgovac u Zagrebu, meštar g. 
Nikola Ratković, blagajnik g. Ante Bi- 
Ijan, tajnik g. Mirko Oršanić. Odborni
cima su izabrana gospoda : Milan Kučera, 
Levin Pole, Dragutin Stunić i Alberto 
Stadler. Zapamtimo im dična imena ! 
Vrijedna su ta imena, da se za uvijek 
usjeku u svako istarsko srce. Živjeli ! 
(Živjeli zidari!)

* *
Svoju dragocijenu ljubav uščuvala nam 

je i u prošloj upravnoj godini uzdanica 
naša — naša zlatna >mladež. Tojsulju- 
bavi dali osobitog izraza naši vrli akade

mičari na svojem sastanku u Dubrovniku, 
16. i 17. kolovoza 1905. Ta rodoljubna 
mladež nije se ni ovog puta zadovoljila 
samim naglašivanjem važnosti ove naše 
družbe ; već je dapače stvorila velevažan 
zaključak, da se upravi na sva općinska 
Poglavarstva u Dalmaciji molba za po- 
đijeljenje podpore družbi Sv. Cirila i 
Metoda za Istru. Još prije nego li se je 
sastanak razišao ta je molba bila sastav
ljena i neposredno zatim upravljena na 
dotična općinska Upraviteljstva.

Slijedeći primjer rodoljubne mladeži, 
naše je Ravnateljstvo upravilo sličnu mol
bu na svih 535 općina Hrvatske i Sla
vonije, kao i na sve hrvatske i slovenske 
općine u Istri. Podjedno smo zamolili 
sva kr. Predstojničtva u Hrvatskoj i Sla
voniji da podupru naše molbe kod Po
glavarstva podredjenih im općina. Ni taj 
maleni trud nije ostao bez blagoslova.

Dan na dan dolazile su našem Ravna
teljstvu đoznačnice s prinosima, što su 
nam ih glasovala pojedina općinska za

stupstva. U 1. broju našega »Vjesnika« 
objavljeno je nekoliko takovih prinosa, 
ostalo će slijediti u 2. broju našega glasila.

Istina, sve se općine nisu odazvale na
šoj molbi, ali već po dosadašnjem uspjehu 
možemo da sa sjegurnošću ustvrdimo, da 
će naša družba već u dogledno vrijeme i 
otud crpsti svoj lijepi, godišnji prihod. 
Svih općina u Hrvatskoj, Slavoniji, Dal
maciji i Istri bit će najmanje oko 800. 
Neka nam svaka od njih doznači godi
šnjih 10 kruna, to će već u družbino 
krilo pasti lijepa jabučica, od koje će 
naše istarsko srce veselo zakucati.

Nego vratimo se i opet k mladeži ! U 
prvom redu spomenuti nam je ono kra
sno i velevrijedno akademičko pjevačko 
društvo »Mladost« u.' Zagrebu. Ti vrli 
naši mladići, idu vam od mjesta do mje
sta priredjujuć zabave i koncerte, kojih 
je čista dobit namijenjena našoj družbi. 
A to čine oni već više godina, podajući 
time krasan primjer rodoljubne požrtvov- 
nosti. Evala im 1 (Sliedi.)



»OM NI BUS’

T V A !NOVO S H i. A BISTE P O M U

S

«

A. Zunić & Co., Pula 
na agl» ilici Via S. Ma i Ciramltai«

Novouredjeno skladište sva
ko vratnog pokućtva: zrcala, 
slika, stolica, divana itd. itd. 

CIENE UMJERENE.

NOVO SKLADIŠTE POKUĆTVA!

Tako, govore, ali potiho, i Talijani 
medju se, dok imaju međju hrvatskim 
pukom svoje Krstiće, Porobanje i njim 
slične. Je li jih naš puk u Istri već spo 
znao ? Je li spoznao, da treba, ako ćemo 
jedanput stresti veruge, koje nas vežu, da 
svi skupno po njima udaramo i s njima 
tresemo, da se raspuknu ? Ufamo se, da 
smo se dosta naučili, u ovo dvajsetak 
godina. Mljačnici i kukavice u kraj, a 
pravi hrvatski junaci napred, — svi kao 
jedan, i kada dodju izbori, bilo kakovi, 
ako bi se jedan naša' pak spomene da 
se predajemo, dignite ga na višala tanka, 
makar da je ista moja majka!

VIESTI/
Novi zakon o vojničkoj taksi.
Nova zakonska osnova o vojničkoj taksi, 

koju je prihvatilo carevinsko vieće propi
suje ove odredbe : Dosad je svaki nevoj- 
nik plaćao 2 do 200 K vojničke takse, 
te su obveznanici bili razdieljeni polag 
svojih dohodaka u 14 razreda. Po novom 
zakonu odsada neće plaćati vojničke takse 
oni, koji nemaju 1200 K dohodka na go
dinu. Vojnička pristojba razđieljena je pak 
ovako : Od 1200—1300 K dohodka plaća se 
6 K, od 1300—1400 K 7 K, od 1400— 
1600 K 9 K itd. Od 11.000 K dohodaka 
plaća se 232 K takse, od 100.000—196.000 
K povisuje se taksa za svakih 8000 K za 
300 K ; od 196.000 do 230.000 K dalje 
raste taksa za 750 K na 20.000—30.000 
K dohodka. Po novom zakonu dakle si
romah neće plaćati vojničke takse. Dovle 
taj zakon je pravedan i pošten. Nešto je 
ipak u tom zakonu nepravedno, da ne 
rečemo smješno. Tim zakonom uvadja se 
nekakav novi porez za roditelje odnosno 
praroditelje obvezanika na vojničku taksu. 
Oni bi imali plaćati za sina nevojnika t. 
z. ascendentnu taksu. Zakon to oprav- ! 
dava time, što roditelji nevojnika imadu 
dobitak, jer njihov sin ili unuk nije vojnik. 
Ascenđentna taksa je za polovicu manja 
od vojničke takse.

Arbanaški jezik u dalm. srednjim 
školama.

Javljaju iz Zadra: Ovih dana upravi- 
teljstva hrvatske i talijanske gimnazije u 
Zadru dobiše od ministarstva nastave na
redbu, da novom školskom godinom mo
raju uvesti slobodnu katedru arbanaškog 
jezika. Do sada se je običavalo prije pi 
tati savjeta kod profesorskih zborova za 
poučavanje slobodnih predmeta, a u ovom 
poslu došla je naredba kao grom iz vedra 
neba. U našim gimnazijama ne predava 
se ni francuzki, a naredjuje se — arba
naški ! Ili se austrijska vlada već sada 
sprema, da odgoji nekoliko komisarčića 
za Albaniju ? Sva je prilika, da se ova 
naredba ne će moći provesti, jer će faliti 
nuždan broj slušalaca.

Jedan tajan savez?
»Le Courrier đes Balkans«, list koji 

izlazi u Rimu i koji stalno suzbija au
strijske makinacije na Balkanskom Polu
otoku, donosi senzacionalnu viest, da je 
izmedju Austrije i Grčke sklopljen tajni 
savez o podjeli Macedonije. Savez je za
ključen mj. decembra godine 1903. u Be

ču, prilikom posjeta grčkog kialja Gjor- 
gja k caru Franji Josipu. Ugovor je pod 
pisao i grof Goluchowski Po tom ugo
voru Austrija priznaje Grčkoj sferu inte
resa sve do Drača, to će reći cieli ja- 
njinski vilajet i jedan dio bitoljskog vila
jeta. Grčka sa svoje strane priznaje au
strijski uticaj u cieloj Staroj Srbiji i Ma- 
ceđoniji sve do Soluna. Taj ugovor vrie- 
dio bi u slučaju da nastane razpadanje 
otomanskog carstva.

Wetterbericht
des k. u. k. hydrograplì. Anrias in Pola 
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1 • -s.A BaromelerA • 58’4 
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RAGAZZA ONESTA, capace nel con
teggio e conoscitrice dalle lingue te
desca, italiana, croata o slovena, trova 
occupazione quale venditrice in un 
negozio. Per informazioni rivolgersi 
all' amministrazione dell',Omnibus*. 
ČESTITA DJEVOJKA, vješta hrvatskom, 
talijanskom i njemačkom jeziku te raču
nanju prima se kao prodavačica u papir- 
nicu. Pobliže kod »Omnibusa«.
IZNAJMLJUJE SE soba s pokućstvom i 
posebnim ulazom. Via Circonvallazione 35, 
prizemno.
POKUĆTV« prodaje ■se radi preseljenja, 
pobliže kod F. Rarbalića. Via Circonval
lazione 35, prizemno.

: CASSONI di div> rse grandezze vendonsi 
;a prezzi convenienti. Rivolgersi all’am- 
1 min: -trazione đel!’>Omnibus«.
< MOBIGLIE dive rse da w ubere causa 
: trasloco. Per informazioni rivolgersi da 
, F. Barbalić. Via Circonvallazione 35. pia 
notcrra.

Ìli

------------------- POLA -------------------  
hai stets aro Lager Istriana und detaa- 

ìiEtr wéin« tester Qualitiit 
Istriana rot and v/eirs

V'eitsc von ..... 36 bs do K 
Rotei- Terranowcin I. Qua-

litat . . ...... 44 > 48 »
Muskatclicr weiss .... 50 » 60 »
Muskat dessert hochfein . 100 — — »
Lissaner Vogava .... 70 -- — »
Dalm. Blutwein .... 50 — — •
Općilo............................44 — — >

» hochfcin ..... 56 — — » 
Alle Preise verstehen sich per 100 Liter 
franca POLA. Weinproben werden auf Ver- 
langen in die Wohnung gestellt. Bestel- 
lungcn konnen mundlich in Komptoir 
Clivo S. Statane Nr. 9., parterre, brieflich, 
odor telefoniseli (Tel. Nr. 26.) erfolgen 

und werden sofort ausgefiihrt.

QO

s

I» I
O ISTARSKA POSUJILNICA u PULI o

Prima zadrugare, koR uplaćuju zadružnih dielova Jedan ili vi£e 
» । ■■»■■■■■ । po kruna ao.

Prima novac na štednju od svakoga, ak° 1 nife ilan te
. -------------- -------- -- plaća od istoga 4*/«•/•

disto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do loun K bc2 prediiođuog
— . -------- ——-------------------------------------- od kaza, a iznose od 1000 K

ako se nije kod ulaženja suglasno ustanovio veći ili manji rok za 
odk.iz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, itoun hipoteku
...................- — ——-......... ......... .. - ■ ..... — ili na mjenice 

i zadužnice uz garanciju.
Uredovni sati svaki dan od 9 ra «-ni prije podne, i 3 6 sati 

. ...... .. .......... — . -------- - ------------------ poslie podne; u nedjelju i b'agdane 
osim julija i augusta mjeseca od i z prije podne.

Družtvčna pisarilćl i Mu&Jna nalazi se u Clivo 8. Stefano l*r th 
■ ---------------------- prizemno desno, gdje se dobivaju pobliže
informacije.

Ra vn a teljst vo.

Narodna Tiskara i Knjigovežnica 

LAGINJA i drug, 
prije J. Krmpotić i drug.

■Via Giulia ììf. 1. - PULA - Via Giulia kr. 1.
PREPORUČA SE ZA :

Ii TISKARSKE, KN JI- SAMA IZRADJUJE 
GOVEŽKE, GALAN- PECATE 

I terijske radnje

IMADE U ZALIHI TISKANICE I KNJIGE ZA P. N. 
OBĆINE, CRKVE, ŠKOLE, = TRGOVAČKE KNJIGE, PISAN- 
ODVJETNIKE, POSL’JILNICE I KE ZA ŠKOLE, PISARSKE I 
KONSUMNA DRUŠTVA ------- RISARSKE POTREBŠTINE =

PRODAJA PAPIRA NA MALO I VELIKO.

<0
«0

MARIA MARDEŠIĆ
Weingrosshandlung & Export

POLA I S T R I E N

Lieferantin des durchlauchtigsten Fursten Ernst Prinz zu Windisch
gràtz, Johann Prinz

Weiss-Wein Maraschino 
„ , Wugava I.

zu Lichtenstein und anderer hoher Persbnlichkeiten.

LISSANER IN5ELWEINE:
DalursO^s

« „ u.
Roth-Wein Zarač (besonders cmpfohlend ! 

fttr Rekonvaleszenten)

Rotli-Wein PespIIJe (Speziatimi)

„ . Opollo (Blnt-Wein) I (Hocbfein)

Opollo II (Fein)
fr- 
Ih

SIRITE 1 mJPPJTE „OMNBPS” DIFFONDETE L^OMMBC


